EukAcidnc B' Aukeiou 2000-2001

1. 'BEotw kUKAog (O,R), pia 31dapueTpdc Tou AB Kkai éva onpeio Tou I diagopeTikd Twy A, B.
OcwpoUe TIC £@ATTOPEVEG TOU KUKAOU oTa onpeia B kai I avTigToixwg, o1 omoieg
TéuvovTail ato P. H kdBetoc amé to I mpog Th SidueTtpo AB Thv Tépver oTo A, evw n euBeia
AP tépver Tnv euBceia TA oTo E.

. , I'E
Na urrohoyioTei o Adyog

2. Ta x,y,z>0 va anodeixTei 6TI:
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B) f(x,y.2)= +— 7 + <x+y+z
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3. Ocwpoupe To eUBUYpappo THAKa AB=3a kai Ta onpeia Tou I kai © pe Br=a, BO=2a.
Kataokeudaloupe Ta TeTpdywva BFAE kai BOHZ ekatépwBev Tou AB.

Na amodcieTe 0TI o1 euBeicc AB, AZ kai EH diépxovTai amé To idio anycio.

4. AUo padntéc A kai B mtaiCouv 1o akdAouBo Traixvidi:

TTavw o¢ éva kUkAo divovTal 100 diagopeTikd onueia Kai o1 dUo padntég diadoxIkd o évag
HETA Tov dAAo ypdgouv Hia Xopdh, dlapopeTIKA KAOe wopd, He dkpa dUo oTroladNTToTE ATo
Ta 100 dedopéva onpeia. To maixvidl TeAciwvel 6Tav kaBéva améd ta 100 onpeia
XphoigotoinBei w¢ dkpo XopdN¢ Hia TouAdxiaTov gopd. NIKnTAC €ival o HaBnTAC o omoiog
Oa ypdyel Tn Xopdh HE TNV oTroid TEAEIWVEI TO TTAIXVidI.

Av 0 HaBNTAC A apxioel TPpWTOC, TTo10¢ aTrd Toug U0 HABNTEC €xE€l aTPATNYIKA VIKNG;
(3nAadn molo¢ atd Toug dUo HadnTéC umopei va mtaiel £1o1, WoTe va vikhoel, ave€apTATWE
Tou Tw¢ Ba maiel o dAAoC;)



